0 00 CB(2)491/13-1410)00 01 [

-

From: R IR

To:

Date: 09/12/2013 18:12

Subject: ENYNG N b Y e -t ==

BUFHEHHY " @i e st E ) - ARERREEHRE A 2 E - =8N
BEMRHEE - WhEtEA 58 NHEE - BV FE AN % - B EURORAE
R RENSSR - MEREGRTEI - SOREEBEERESSHE THE NPT - BT
SEMEES N LSRN - st MIIIAZS 8IS - BUSEEREES > LUNEAR
ANHYEFK
1) BUHEEHE
" SENERSE AR AR TE] ) H AV RSB RN SRR - PRI AR E T HITE
B LRERS B PIIHSOEE EE - TPl HELA R EERIAAL: - AiwE %R
JEEE > REZ AR GRS - SOIEEFERAES T @ iE > BT H
A A NE TR - MR EEEE
2) BHEHEREF
AR EAL N 100TTHY ARG - B R AT S 43T © ITEEIERMES - HAERG
HEFTE P B - @REM Y F R HRE RN EEE > e TIEA RGN LIFRE
sl > B PIAGERIL BRI Y - FrlE TR EEEN - IR A EE e EAYEYS - B
T B A BSEHRSE—FRIZ IS - IEAREER LWL - A~ D EERA
R R B e BEES > SR DR HEERAR - I - IREOREUH A S SEIHR TE
RG] > seeHEAERE > 5 L BT R LA - 25 &Gatt g iRERY
sty AT EAE SRS ) K TR AL ERBD AT E] , —EERRY T BT
e P > SREEAIIR E I Rl B A BT SR e R - 1
FRSRIRF RO T > AR IIA R A A TR RS Ry T A/ DIRT2/NF 5 AT TR
TUNEHEA/VEY36/NEF | RI{EBEIHE - &R HET R LIERF VI > (D 2 6k
S REREST Lha FIE i o N2 ERE e e BHS -
3) R A S PREE
= AR AR RN A S HEAY > IEIRERASUREER /A ERELE - K
HBRUIA SRR EER - ENREREFHERRFHE LIENITH - HAAER
PN A R PI—RFR TR =1 - RITETZUNE - FH TR
ANH BB — AFKE RG0S AR - 5951 > HEABRS - AR IR
TAGH < SASUERI AR MREE A EE2 A EHTZ$1500 ¢ A NREEHY A FREEAIEES A5
FERTZ$1800 ; o NEARHYES AFERI A S IREEA ELA AR EERY 81000 > 5l % i
KHI$100EREE 2 —(E A ? 6 ABCLL EHYZRRE SE—{F$18,600 - IEHE K AR IR
B RS EFHFEAEENALRIRE - B AR IR AR ERESES AL
EFBORATEY -
4) VAR K IR
SKER N LR AR 2 a4 e fEHS » BRI HY SRS SIE AR E - KIS
sBIELSEA BRI - BRATHISCEERERUN T ORBOERS - S1RZ KA LA RE & HEE
s S SR RS - DARTHY " ROBE SR TE] ) BEE T ORBORREETE, o |



BHEERIVRIEA L > EFREAENER AN L - DIESEHP R MR %
600TTHYSKIEHRG » AL > FREOREUT ESCRIERS - DIadEK L -

5) 2 aE AR

REMD Y TEF RS 2 & IR BIFUA SR - 2SR > VIENSOGEE
THiE AT LURER > NSRS RBUF PR TBOR — K SRR S 2R A S PR AR E
e - SR - JFEEYHKCE -

s LS S R AT E R LAY R RS R B T ] PUBES BRI AERR N LRI IESL
INEERISIEISEIIER - w16 - BRITH OB ASE T EIR GRS - SRERISEhRESE N
THREENARREZER] © NI - oy THEIAVAISIRIL > By 7 T ARIRERS - TRECKEBUFIZRILA
TTEKR Bl _LAERK -

FRIEM

—HEBALR





